
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 32
van KLAAS SLOOTMANS
datum: 13 december 2019

aan BENJAMIN DALLE
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

Regionale televisiezenders  -  Aanwezigheid van burgerlijke overheden

Artikel 172 van het Mediadecreet stipuleert: “Elke bestuurlijke overheid die gesitueerd is 
binnen het verzorgingsgebied en financieel bijdraagt in de jaarlijkse werkingskosten, kan 
deel uitmaken van de algemene vergadering van de regionale televisieomroeporganisatie.”

1. Zijn er burgerlijke overheden opgenomen in de beheersorganen van de regionale  
televisieomroeporganisaties? Zo ja, welke en in welke zenders ?

2. Kan de minister, waar dit het geval is, per regionale zender laten weten op welke wijze 
deze overheid financieel bijdraagt in de werkingskosten van deze zender ?



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

ANTWOORD
op vraag nr. 32 van 13 december 2019
van KLAAS SLOOTMANS

Ik heb uw vragen voor elementen van antwoord overgemaakt aan NORTV, de 
koepelorganisatie van de Vlaamse Regionale Televisieomroeporganisaties, en VBM/ 
BRUZZ.  

Als antwoord op uw vragen kan ik op basis van hun input het volgende antwoorden:

1. De raden van bestuur van de Vlaamse regionale televisieomroeporganisaties moeten 
overeenkomstig het cultuurpact samengesteld worden. Dit zijn privépersonen die aan 
een ideologische en filosofische strekking beantwoorden. Er zijn geen burgerlijke 
overheden opgenomen in de beheersorganen. 
NORTV laat ook nog weten dat alle contracten met bijvoorbeeld provincies afgesloten 
worden op basis van de wet op de overheidsopdrachten en dit dus geen rechtstreekse 
subsidies zijn. 

Enkel in de vzw Vlaams-Brusselse Media – beter bekend als BRUZZ – is zowel de 
Vlaamse Gemeenschap (VG) als de Vlaamse Gemeenschapscommissie (VGC) 
vertegenwoordigd door een waarnemer in de Raad van Bestuur en de Algemene 
Vergadering.

2. De Vlaamse Gemeenschap financiert de 10 Vlaamse regionale 
televisieomroeporganisaties vanuit de mediabegroting via een jaarlijkse 
werkingssubsidie die aan alle regionale televisiezenders wordt gegund. Alle criteria 
waaraan de regionale televisieomroeporganisaties moeten voldoen om deze 
werkingssubsidie te kunnen genieten, staan opgesomd in een meerjarige 
samenwerkingsovereenkomst die afgesloten werd voor de periode 2018-2022.
De vzw Vlaamse -Brusselse Media ontvangt nog werkingssubsidies vanuit de Vlaamse 
Gemeenschap, beleidsveld Brussel, en vanuit de Vlaamse Gemeenschapscommissie 
(VGC). De VGC kan desgevallend ook nog projectsubsidies toekennen.


